

2023-05-24 **Вожатый – это звучит гордо!**



23 мая, в рамках мероприятий к Дню рождения пионерии и в честь 100-летия со дня создания первого пионерского отряда на территории Воронежской области, в обкоме КПРФ прошла онлайн-встреча с вожатыми действующих пионерских отрядов, в которой приняли участие 27 педагогов и вожатых из школ и учреждений дополнительного образования Воронежа и области.

Инициатор и организатор встречи, секретарь обкома КПРФ по работе с молодёжью и патриотическому воспитанию Александр Шабунин поблагодарил участников за плодотворную и такую важную работу и предложил поделиться опытом, рассказать о проблемах, наладить более тесное взаимодействие между отрядами разных школ и

районов.

Главная задача пионерского вожатого - делать жизнь пионерских коллективов яркой и содержательной, вовлекая каждого пионера в интересные и полезные обществу дела. Вожатый – человек, ведущий детей по тропам жизни, старший друг, тот самый «значимый взрослый», который стоит у истоков детской самостоятельности, открывающий им в простых делах необъятность мира, дающий плоть словам: Родина, Долг, Достоинство, Честь, Верность, Дружба.

И несмотря на то, что многое после предательского разрушения СССР изменилось, сегодняшним пионерам есть на кого равняться. Ведь именно такие энтузиасты, как пионервожатые современности, не дают угаснуть пламени пионерского костра и прививают ребятам правильные качества.

О том, какая работа ведётся в Кантемировском районе, рассказала директор Кантемировского дома детского творчества, руководитель РДПО "Надежда" Анна Герасимова.

Районная детская пионерская организация «Надежда» действует с 1992 года. Её наиболее яркими акциями являются:

- конкурс военно-патриотической песни «Красная гвоздика»;
- интеллектуальный конкурс «Что? Где? Когда?»
- конкурс социальных проектов «Я - Гражданин России» и многое другое.

Участники встречи попросили обком КПРФ помочь с атрибутикой и пионерской символикой: знаменами, горнами, барабанами, пилотками, футболками, значками и т.д. Все эти пожелания в ближайшее время будут выполнены.

Было принято решение создать общий чат в мессенджере ватсап, общую страницу в социальной сети «В контакте», где будет собрана информация обо всех отрядах и районных пионерских организациях, организовать выпуск бумажного варианта пионерской газеты.

Активисты из Калачеевского района выступили с инициативой создания музея пионерии на базе школ, где имеются пионерские дружины, чтобы ребята могли более подробно знакомиться с историей пионерской организации и её сегодняшней жизнью.

В ближайшие несколько месяцев планируется организовать масштабное мероприятие в формате очного семинара-совещания пионерских вожатых, где вожатые будут обмениваться методиками пионерской работы, выступать с предложениями, а ветераны пионерского движения смогут поделиться опытом и интересными страницами своей пионерской биографии.

Ирина Глушкова